« »

Uwhdwbwihwl yqunwupwbwunynipjudp puljtpnipjut dwutwlhgibph wpunwhbpe

npunhwnip dnnynygh
urQuvuernkpeEsNhy @bd
(Ququijws E « » 20 .U puniugus k1 (k) tohg)
p. « » 20p.

Uwutulgkghl plykpnipyul popnp 100 % pudubdwubph ubthwljuwbunkpbpp
. 2.
3. 4.

Puig pltwplympjudp dnnnyp npnobg (Chwduwgi)
dnnnyh twpjuwquh punpk , huly
pwupuninup’ :

Opwluwpg. 1. Culjipmpiut $hpdwyhtt mtuwtdwt thnthnjunipint
2. Culjbpnipjut Jutntunpnipjut unp hudpugpnipyudp

Juintwunpnipyut hwmunuwnnid

Binyp niukguy n ‘Lw hwjunttg, np

wihpwdbonnipnit t wnwowgl] thnjubint puljbpmipjut dppdught wudubinuip b
Ukpuyugpkg pupnipyut tnp $hpdughtt widuwind mgpu Juyulgnipyudp dowljjus
pulbpnipjut tnp jpdpugpnipjudp jutntwnpnipiniup:

« »  uwhdwtwhwl] wwnwupwbtuwnynipjudp
pultpnipjut  dwutwlhgubph wpuwhbpe pughwunip dnnndp pwg pytwplnipjudp
pUkwpynipul npyws pnpnp hwpgbpn] thwawt npnokg

1. Culjbpmpyut tnp $dhpduwyhtt widuwinid vwhdwl) « »
uwhdwbwhuwl quunuwupiwbwnynipjudp puljEpnipmniu:

2. Zmunnwwnk) pujipmipjut tnp pdpugpnipjudp juinbwnpnipniup:

3. TMhul] Zwjwuunwth Zwbipuwbunipjut wuppupununniput  twhwpupnipeut
wohunuwluquh  hpujwpubulul widwbg whnwlwl pkghunph  gnpswljwynipynil
Juwnwpjws thnthnpunipnititpp gpuigkhnt uinpuupny:

dnnniyh twpuwgquh

(unnpugpnipinil) (Uluntl, wqquintl)
dnnnyh pupuninup

(unnpuigpnipinil) (Uunth, wmqqunii)



